
INFORMATION

Nutrident® Paro Pro
Superior

Nutrident Paro Pro® Superior este o formulă avansată de micronutrienți cu vitamina C pentru susținerea sănătății

dentare*, micronutrienți selectați pentru protecția celulară* și zinc pentru o funcție imunitară sănătoasă*. Conține

vitamine și minerale în doze mari, precum vitamina C, zinc și seleniu, precum și fosfolipid de quercetină și ubiquinol. O

noutate este amestecul de polifenoli din extract de frunze de măslin, rodie și semințe de struguri, cu cantități

standardizate de OPC, acid elagic și oleuropeină, care nu sunt conținute în produsul nostru simplu Nutrident Paro Pro®.

Noua formulă este deosebit de potrivită pentru un aport țintit în zona gingiilor și pentru protecția celulară antioxidantă*.

Susține menținerea sănătății gingiilor cu vitamina C*.
Vitaminele C, E, zincul și seleniul contribuie la protecția antioxidantă a celulelor* - chiar și în zona sensibilă a
gingiilor.
Contribuie, prin zinc, la funcționarea sănătoasă a sistemului imunitar*, inclusiv în zona bucală.
Completat cu 100 mg KANEKA Ubiquinol™, 110 mg quercetină (Quercefit®) și un amestec de polifenoli atent
echilibrat.

Declarații de sănătate:

*Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru o funcționare normală a gingiilor, dinților și
vaselor de sânge.
*Vitamina E, vitamina C, zincul și seleniul contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.
*Zincul contribuie la sinteza normală a proteinelor, la funcționarea normală a sistemului imunitar și la
menținerea pielii normale.
*Seleniul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

Vitamina C (Ester C®) 500 mg 625

Vitamina E (mg alfa-TE) 50 mg 417

Zinc 10 mg 100

Seleniu 80 µg 145

Amestec de polifenoli (extract de frunze de măslin, rodie și sâmburi de
struguri)

100 mg -

  conține polifenoli 39 mg -
  acestora Proantocianidine oligomerice (OPC) 13 mg -
  acestora acidul elagic 12 mg -
  acestora oleuropeină 8 mg -
Quercetină-fosfolipidă (Quercefit®) 275 mg -
  acesta: quercetină 110 mg -
Ubiquinol (KANEKA UBIQUINOL™) 100 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.



INFORMATION

INGREDIENTE

L-ascorbat de calciu/L-treonat, ubiquinol (conține soia), quercetină-fosfolipidă [quercetină (din Sophora japonica),
lecitină de floarea soarelui, maltodextrină]  , hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), acetat de D-alfa-
tocoferil, amestec de polifenoli (extract de frunze de măslin, extract de rodie, extract de sâmburi de struguri),
agențe de încărcare: pulbere de celuloză, Zinc bisglicinat, selenit de sodiu.

SUGESTII

Zilnic 2 X 1 capsule consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Potrivit numai pentru adulți, cu excepția femeilor însărcinate și care alăptează.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru persoanele cu diabet. Informațiile prezentate nu constituie recomandări
terapeutice sau îndemnuri la automedicație. Quercefit® este o marcă comercială deținută de INDENA S.P.A., Italia. KANEKA Ubiquinol™ este o marcă comercială înregistrată a KANEKA Corp. Ester-C® și
logo-ul Ester-C® sunt mărci comerciale înregistrate ale The Ester-C Company. Vcaps® Plus este o marcă comercială a Lonza sau a afiliaților săi, înregistrată în SUA. Ne asumăm dreptul de a corecta
eventualele erori de tipar și de redactare. 
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